

Fondacija „Čano Koprivica“ juče u Nikšiću otvorila prvu Montesori školicu

# „Zvono“ preteča novog sistema rada s predškolicima

**NIKŠIĆ** – Nikšić je juče dobio prvu Montesori školicu u Crnoj Gori, a njen osnivač je Fondacija „Čano Koprivica“, osnovana 2007. godine, s ciljem da gradu podno Trebjese približi standarde evropskih centara, a jedan od najznačajnijih projekata koje je do sada realizovala je novo zdanje Muzičke škole.

Svečanosti, upriličenoj povodom otvaranja Školice „Zvono“ prisustvovao je veliki broj zvaničnika, prijatelja Fondacije, kao i njen osnivač Nikola Koprivica.

- Prepoznavajući značaj predškolskog vaspitanja i obrazovanja, a u skladu sa svojim strateškim ciljem koji se ogleda u aktivnostima koje podstiču razvoj obrazovanja i kulture, Nevladina fondacija „Čano Koprivica“ osnovala je „Zvono“, koje će raditi sa djecom uzrasta od tri do šest godina, po prilagođenom Montesori programu koji podržava humanističku koncepciju predškolskog vaspitanja i obra-

## Budući projekti

Fondacija „Čano Koprivica“ osnovana je s ciljem da se neke od ideja uglednog privrednika pretoče u stvarnost, a osnivač Nikola Koprivica kazao je juče da se nijesu slučajno opredijelili za osnivanje Školice „Zvono“.

- Prioritet Fondacije je obrazovanje, a onda je sasvim logično da počnemo od ovakve institucije koja će okupljati najmlađe. Odlučili smo se za Montesori jer to je, iako vremenski prilično stara, napredna metoda i mnogo dobra za djecu, jer forsira sve njihove talente. Mi očekujemo da se ovaj projekat razvija, da „Zvono“ bude Montesori-jev centar za Crnu Goru, da se ovdje obučavaju vaspitači i vraćaju u svoje gradove, popularišu ovaj način rada s djecom - kazao je Nikola Koprivica.

Na pitanje koji je naredni projekat Fondacije, Koprivica je rekao:

- Razvijamo projekat koji će se ticati ljekovitog bilja, a u sklopu tog poduhvata formiraćemo i botaničku baštu. Trenutno prikupljamo dokumentaciju, radimo biznis plan, analize gdje je najbolje gajiti te biljke, kako organizovati berbe... ali projekat je u tek u povelju i sigurno naš naredni korak.

zovanja, u skladu sa demokratiskim načelima Crne Gore i odgovor je na reformske procese obrazovanja. Sklopivši ugovor sa Montesori društvom Srbije, koje je član Internacionalne Montesori asocijacije, Fondacija

„Čano Koprivica“ sertifikovala je dva Montesori vaspitača, obezbijedila prostorni kapacitet od 200 m<sup>2</sup>, u okviru kojeg su igraona, spavaona, kuhinja sa trpezarijom i administrativni prostor, kao i didaktički Montesori



Sa otvaranja Montesori školice

materijal. Na taj način Fondacija je stvorila adekvatan kadar i ambijent za rad Montesori školice „Zvono“ po standardima Internacionalne Montesori asocijacije, a ujedno poštujući zahtjeve Obaveznog plana i programa koje propisuje Zavod za školstvo u Crnoj Gori, a sve sa ciljem obezbjeđivanja kvalitetnog predškolskog obrazovanja djece - kazala je na prigodnoj svečanosti Svetlana Vuković. Ona je dodala da su strateški ciljevi Fondacije „Čano Koprivica“ promovisanje

filantropije, podsticanje drugih lica da se bave humanom djelatnošću i kreiranje razvojno-edukativnih programa, kao što je i ovaj Montesori koji će uticati na razvoj obrazovanja, kulture, umjetnosti, ekologije i zaštite životne sredine.

Kako se čulo, Montesori program zahtijeva stvaranje povoljne vaspitne sredine u kojoj djeca stiču iskustva po sopstvenom programu i prevode ih u saznanja. Montesori koncepcija predškolskog vaspitanja i obra-

zovanja omogućava uslove za razvoj svih potencijala djece, njihovo odrastanje i zadovoljavanje potreba što predškolskom djetetu pruža mogućnost da slijedi svoj lični razvoj, da razvija sposobnosti i uspostavlja interakcije sa sredinom.

U Ulici narodne omladine, gdje se nalazi Školica „Zvono“, priređen je juče i koktel i prigodan muzički program, a svečanom otvaranju prisustvovali su i brojni roditelji mališana, budućih polaznika.

**Ra.P.**